

**Crna Gora**

**SKUPŠTINA CRNE GORE**

**- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje -**

Broj: 00-72/22-23/2

EPA 546 XXVII

Podgorica, 27. oktobar 2022. godine

## **SKUPŠTINI CRNE GORE**

Na osnovu čl. 69 stav 2 i 162 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa 22. sjednice održane 25. oktobra 2022. godine, podnosi

### **IZVJEŠTAJ**

#### **O RAZMATRANJU IZVJEŠTAJA O AKTIVNOSTIMA VEZANIM ZA REGULISANE KOMUNALNE DJELATNOSTI U 2021. GODINI**

Izvještaj o aktivnostima vezanim za regulisane komunalne djelatnosti u 2021. godini predstavio je **Branislav Prelević**, predsjednik Odbora Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti. Upoznao je Odbor o aktivnostima Agencije u 2021. godini i ukazao na potrebu poboljšanja postojeće zakonske regulative, koja se, između ostalog, odnosi na pitanje dvostruke saglasnosti na predlog cijena usluga vršilaca, kao i nedostatka definisanja preciznijih kaznenih odredaba za vršioce i druge subjekte koji utiču na stanje u sektoru, a sve u cilju postizanja pune primjene regulatornih mehanizama i boljeg funkcionisanja sistema. Smatra da bi pitanje usitnjenosti vodovodnog sistema, koji čini veliki broj malih vodovoda, a koji ne mogu biti ekonomski samoodrživi trebalo riješiti uspostavljanjem odgovarajućeg modela za regionalizaciju postojećeg vodovodnog sistema. Takođe, istakao je da je formirana sveobuhvatna baza podataka koja sadrži sve podatke o poslovanju svih vršilaca u Crnoj Gori od 2015. godine, da se finansijski pokazatelj i procenat naplate povećao i da su licenciranjem vršilaca propisani jedinstveni uslovi na nivou Crne Gore za obavljanje regulisanih komunalnih djelatnosti u pogledu kadrovske osposobljenosti i tehničke opremljenosti.

Tokom rasprave bilo je riječi o boljoj implementaciji i unaprjeđenju zakonske regulative u ovoj oblasti, regionalizaciji vodovodnog sistema, tehničkoj opremljenosti, kadrovskim potencijalima, pooštavanju odredaba propisa koje se odnose na kaznenu politiku vezanu za regulisanje pitanja gubitaka, potrebi reforme poreskog sistema zbog bolje naplate prihoda kako bi se izbjegla centralizacija istih tokom regionalizacije vodovodnog sistema, pitanju mogućeg stavljanja Regionalnog vodovoda Crnogorsko primorje pod nadležnost Regulatorne agencije za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti, pitanju bolje iskorišćenosti lokalnih vodoizvorišta i pitanju postepenog izjednačavanja cijena vode za fizička i pravna lica.

Nakon izjašnjavanja, Odbor je sa sedam glasova „za“ odlučio da podnese Skupštini Crne Gore na usvajanje sljedeći:

## **PREDLOG ZAKLJUČKA**

1. Prihvata se Izvještaj o aktivnostima vezanim za regulisane komunalne djelatnosti u 2021. godini, koji je podnijela Regulatorna agencija za energetiku i regulisane komunalne djelatnosti.

Za izvjestiteljku Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka Laličić.

**ПРЕДСЈЕДНИК ОДБОРА**  
**Dragan Krapović**  
